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A Báb 1819. október 20-án született, az Irán déli részén fekvő Shíráz városában. Még gyermek volt, 

amikor apja elhunyt. Nagybátyja nevelte fel, aki már korán beíratta az iskolába. 
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Tanítója hamar felismerte a Báb kivételes képességeit, és belátta, hogy nem tud mit tanítani 

egy ilyen rendkívüli gyermeknek. A Bábot ugyanis Isten veleszületett tudással ruházta fel. 
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Abban az időben Irán népe egy új Isteni Küldött eljövetelét várta. Imádkoztak, hogy mihamarabb 

megjelenjen, és békét, igazságosságot hozzon a földre. Sokan útnak indultak a Megígért felkutatására. 
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1844. május 23-án este egy fiatalember érkezett Shírázba, aki a Megígért után kutatott. A Báb a 

város kapuinál fogadta őt, és meghívta otthonába, hogy a hosszú út után megpihenhessen. 

Ott jelentette ki a Báb, hogy Ő maga az, akinek eljövetelét az emberek oly türelmetlenül várják. 
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A „báb” szó „kaput”, illetve „ajtót” jelent. A Báb jelentette be, hogy hamarosan Isten újabb 

Küldötte jelenik majd meg, aki a világ összes népét egy családban fogja egyesíteni. A Báb 

tehát egy kapuhoz volt hasonlatos, amely az emberiséget egy új és dicsőséges jövő felé vezeti. 
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A Báb követőinek száma gyorsan növekedett. Irán egész területén 

elkezdték terjeszteni az Általa kinyilatkoztatott isteni tanításokat. 
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Hamarosan a kormányzati hatóságok és a papság, akik attól tartottak, hogy elveszítik hatalmukat 

a nép felett, felléptek az új Isteni Hit ellen. Bebörtönözték a Bábot az ország 

egy kietlen részén fekvő erődbe, távol az Ő követőitől. 
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A Báb követői a legkegyetlenebb üldöztetést szenvedték el. Megtámadták, összeverték és börtönbe 

vetették őket. Több ezren haltak meg, Isten Ügye azonban mégis tovább terjedt. 
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1850-ben a Báb mártírhalált halt. A kormány parancsára Őt és egyik Követőjét a börtönudvaron 

kikötözték, és egy katonai ezred fegyveresei agyonlőtték őket. A Báb ekkor mindössze 31 éves volt. 
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A Báb életét áldozta azért, hogy előkészítse az utat Bahá’u’lláh, „Isten Dicsősége” eljöveteléhez. 

Bahá’u’lláh Ügyének lobogója a bolygó valamennyi szegletében felvonásra kerül majd. 
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